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3agada 1: OanH YenoBeK Hanucarn
0 cebe: «[lanbueB y MeHs
OBaauaTbh MATb HA OQHOM PYKE,
CTOJIbKO e Ha apyron , Aa Ha
Horax gecaTtb.» YTo oH 3abbin?



« 3agada 2: B oByx KowlernbKkax ase
MOHETHI. [Tpnyem B 0 4HOM U3 HUX BOBOE
bornblue, Yyem B apyrom. MoxeTt nu tak
ObITb?



« 3agada 3 : Octan beHaep pewunn
NPOBECTN CeaHC OAHOBPEMEHHOMN UTPbI C
OBYMS YeMMUOHAMM MO LaxmaTtam,
NPUYEM OOUH U3 HUX UTPaET benbimMy,
apyron —4epHbiMn. CMOXET 1N OH
BbIMrpaThb Y KOro-TO U3 HUX, NN CBECTU
NapTUO BHUYbIO?



« 3aga4a 4 : [1Boe B Te4eHUM Yaca cumnTanm
BCEX NPOXOXUX, KOTOPbIE MpoXoann MMMO
HUX no Tpotyapy. OOnH U3 HUX CTOAN Y
BOPOT, APYron npoxaxusarcs B 00e
CTOPOHBI. KTO U3 HMUX Hac4ymnTan bonblue
NPOXOXKNX?



» 3aga4a 5 : PoboT MoxeT nucartb umdpsl 7,
8, 0. CKONbKO ABY3HAYHbIX YMCEN OH MOXET
HanmcaTtb , UCMOJSb3y4A TOMLKO 3TN LUAPbI
(UMdopbl MOTYT NOBTOPATLCA).



OTBeThb

Ne 1 : [1BoeTouune
Ne 2 : MoXeT: O4VH KOLLENEK NEXNT BHYTPU OPYroro.

Ne 3 : CmoxeT : OcTtan 6yaeT konMpoBaTh XOAbl Ka)a0ro YeMnmoHa , Takum obpasom,
aTO ByoeT urpa mexay AByMsi YHEMMMOHAMM.

Ne 4 : OgnHaKkoBo.
Ne 5 : LLlecTb.

Ncnonbsyemas nutepatypa : A.B. CnnBak : «Tbica4a n ogHa 3agadva» , A. [NepenbmaH
: « Awmk 3aragok n ookycos», J.HO. Kpacc, I'.I' [leButac. : « HectaHgapTHble 3agayun
No MaremaTtuke 5-6 Krnacc»



